

旅行社服务点组团可罚50万

首张罚单即将开出,国庆前还将清理整顿旅游市场

旅行社下面设立的服务网点,擅自组团收客,将面临至少10万元的罚款。今年5月开始实施的新版《旅行社条例》明确了这一点。昨天,南京市旅游局通报了这几起今年以来查处的典型案例,首张针对服务网点违规组团的罚单也将开出,目前该案件正在处理中。有关人士表示,此举也是给全市旅游企业打个“预防针”:

“十一”黄金周旅游将出现井喷现象,但是再忙,服务标准和服务质量也绝不能下降。

“爱之旅”没钱赔,划拨质保金

南京市旅游局副局长郑晓明介绍,今年截至目前,全市共处罚了13起违规行为。因为管理严格,在接待量与组团量与去年同比增长30%的情况下,旅行社责任投诉仅10件,与去年同期相比下

降44.4%。在已办结的案件中,有一件很有警示作用。南京爱之旅旅行社搞起会员卡,让市民预先付一笔钱,就可以以优惠的价格出游,而且没有时间限制。四名老人被种种优惠的条件所吸引,预先交了5.5万元。然而,等到他们想出去玩时,这家旅行社却因为经营不善,压根没法兑现组团出游的事。老人们一怒之下投诉到旅游主管部门。旅游质监所工作人员多次调解,旅行社也只拿出了5000元,其余的钱实在无力偿还。

“没钱也得赔。”郑晓明告诉记者,旅行社注册时必须缴纳10万质保金,根据新条例的规定,质监所直接从这笔质保金中,划拨出5万元赔付给了游客。同时,郑晓明提醒:市民在参加类似的旅游俱乐部,需要预付钱时一定要谨慎对待。

服务网点组团最高可罚50万

旅行社下属的各服务网点私自组团,这种情况以前屡见不鲜。不过,新的《旅行社条例》出台后,已经对这种行为明令禁止。

郑晓明介绍,正在处理的案件中,有一起正是这种情况。有游客投诉南京某旅行社服务质量差,市旅游局调查取证时发现,这家不但没有按规定写明住宿标准,而且下面的服务网点,还涉嫌从事招徕、咨询以外的活动。“这些服务网点与这家服务网点就像个小旅行社一样,大肆组团。”根据新条例,仅此一项违规行为,就将处以10万元以上、50万元以下的罚款!这也将是南京首张针对服务网点违规组团的罚单。

有奖举报旅游虚假广告

昨天,南京市旅游局还提

前启动了假日旅游管理机制,以确保“十一”黄金周旅游市场的品质。

根据要求,黄金周期间,凡是包机、包专列的团队、或单次组织接待超过100人以上的团体,旅行社必须提前向市旅游局备案;从即日起,市旅游局与工商、物价部门密切配合,除对虚假广告、超低价竞争性广告和不规范广告进行集中清查外,还安排专人负责对各媒体旅游广告进行全天候监管,鼓励社会各界通过举报电话:025-52260123,举报违规行为,一经查实,即给举报人以相应奖励。9月20日前,南京将对全市旅游企业旅游合同进行集中规范,并于9月15日起,每周向社会公布热点线路的价格评估结果。同时,还将整顿南京“一日游”市场,规范“一日游”执业证,统一使用南京风光讲解证,全面提升南京“一日游”服务品质。 通讯员 董莉 杨乐 快报记者 孙兰兰

就业困难人员送“岗”上门

本报讯(记者 项风华)本月起,南京将开展迎国庆就业援助进家人户专项活动。记者昨天从南京市劳动和社会保障局的新闻发布会上获悉,此次南京将对未就业的大学毕业生以及各类就业困难人员,上门进行失业登记、摸底调查、跟踪回访、优先援助就业。

“尽管月初省教育厅公布了目前高校毕业生总就业率81.51%,但南京目前还有多少高校毕业生未稳定就业,我们并不掌握。”劳动就业服务管理中心主任延振宁表示,未就业毕业生应该放下架子,主动到社区或街道劳动保障部门进行失业登记,这样劳动部门才能把他们纳入到重点帮扶对象中来。此次摸底调查和援助帮扶对象,还包括对“4050”、享受最低生活保障、夫妻双方均失业等就业困难人员。

延振宁说,对确定的就业困难对象,劳动部门将指定专人负责,制定帮扶计划,比如优先安排进入就业实习基地见习、优先给予免费职业技能培训和技能鉴定、优先帮助申请小额担保贷款和享受贴息、优先提供岗位信息并推荐就业、优先安排公益性岗位实行保底就业等。“我们保证为每一个援助对象提供两个以上的岗位,帮助他们实现就业。”



浦口读者问:

我最近发现龟头有白色分泌物,洗完了过一会又有了,还伴有小便刺痛,不知怎么回事?

南京建国男科医院副主任医师宋永胜:

您可能是患了急性尿道炎,如果不及时治疗,炎症可沿生殖道上行感染,引起前列腺、精囊以及附睾等的炎症。考虑是由包皮过长引起,白色分泌物应该就是包皮垢,包皮垢反复刺激可引起炎症,同时可传染给性伴侣。建议您待消炎后及早进行包皮手术,目前我院采用“光波离子技术”环切包皮,微创无痛、手术时间短、恢复快。

盱眙读者问:

我已经成年,但生殖器比同龄人要小很多,性生活时间也很短。我怕将来结婚会影响生育,请问,该如何治疗?

南京建国男科医院主任医师徐承良:

阴茎长短与遗传、发育、肥胖、内分泌等有关。阴茎过了青春期是不会再发育的,阴茎短小可能会影响生育,建议您到专科医院详细检查。可通过手术延长,“韩式阴茎延长术”已在院临床成功推广,已为众多阴茎短小者成功施术。

苏州读者问:

我最近有尿频、尿急的现象,这是不是前列腺炎的征兆?请问专家,要判断是否得了前列腺炎,有什么方法吗?

南京建国男科医院主任医师郑世广:

患了前列腺炎一般会出现尿频、尿急、尿痛、尿不尽、尿滴白、会阴部疼痛、性欲低下、阳痿、早泄等。判断前列腺炎除根据临床症状外,同时要结合体征,肛门指诊,如前列腺压痛明显,前列腺硬度增加,可触及大小不同结节等。前列腺液常规镜检,白细胞≥10个/HP,卵磷脂小体明显减少,进行结合诊断。建议您尽快到专科医院进行详细检查。

禄口机场突然“停电”了

快报讯(通讯员 余翔 记者 毛雨萍)谁都记得,今年8月11日,成都机场因停电关闭3小时,滞留旅客近万人,为了避免类似的事情发生,南京供电公司昨日与禄口国际机场开展了一场电力故障应急演练,进一步健全快速联动机制,完善机场供电系统在突发故障情况下的综合应急保障预案。

昨天下午2点半,禄口国际机场总变电站监控保护系统报警声突然响起,系统显示,供禄口机场以及周边办公区域用电的两条电线都停止供电。“您好,南京禄口机场两路进线都停电了,经检查是35千伏机场进线电缆因外力破坏出现故障。”值班人员立即向供电公司打去救援电话。与此同时,机场立即启动了全

场停电应急预案,保证空管中心、雷达站、飞行跑道、航站楼等的供电,旅客们办理业务没有受到丝毫影响。而机场食物配送中心、油料公司、东航基地进入紧张状态,因为这里都没有应急电源,急需应急供电,否则将直接影响出港航班。不到半个小时,供电部门就近从江宁基地调集100多名应急抢修队员及20多辆故

障检测车、应急发电车到达现场。一边进行供电,一边查找故障点。故障点处于地下,想迅速锁定不是易事,不过供电部门配备了国内最先进的故障检测设备,故障查找时间缩短到一般查找时间的八分之一。10分钟后,两条电缆被挖出地面,破损点清晰可见……3小时的奋力抢修,机场故障清除,恢复供电。

乱吃补药,早泄当成了肾虚治

看到检测的结果,康先生连连惊呼“太神奇了,没想到早泄也能这样进行科学检测。”康先生直言一直以为自己就是中医所说的“肾虚”,吃了许多补药、性保健品(或壮阳药物,如伟哥等)总是不见好。在看到男科技术推介的相关介绍后,急忙到南京建国男科医院求医。康先生说,“通过这次诊断,才知道自己属于原发性早泄。”为了夫妻俩的“性”福,康先生欣然接受专家给他制定的治疗方案。

前沿技术应用拯救破碎家庭

小吴(男方)与小蔡经过三年的恋爱,喜结连理。无奈的是婚后夫妻生活频频出现问题。小吴也悄悄服用了一些药物,依然无效。今年年初,小吴到当地医院检查,被告知患有早泄,医生开了一大堆中西药物,并进行长时间的输液,一段时间后病没治好,却头晕

目眩,这才意识到严重性,开始四处打听治疗方法。听同事说在南京建国男科医院治愈了他多年的早泄疾病后,赶来治疗。

接诊专家在和与小吴做了充分沟通,并做了详细检查后,确诊其是患原发性早泄。由于阴茎敏感度高,造成过早

射精。针对小吴的病情,专家为其制定了一套完善的治疗方案:应用最适合的男科前沿技术“阴茎神经敏感降低术”治疗。前几天,小吴来医院复诊时,各项指标显示术后恢复良好,小吴激动地说,“还是手术疗法有效,终于可以做真正的男人,重获幸福生活了!”

早泄治疗新观念

据悉,5月底在南京举行的“海峡两岸男科学术交流会”上,两岸男科专家在听取宋永胜主任的“阴茎神经敏感降低术”报告后,表示由衷的惊叹。

两岸专家均表示,此前对韩国的早泄手术就有所了解,它是把早泄患者的阴茎背神经大部分阻断,虽可适当延长性生活时间,却也大大降

低了性生活时的快感,所以患者满意率不高。此次在观摩南京建国男科医院早泄手术全过程,并进行患者术后满意度调查后,发现该院是在韩国技术基础上进行升级,主要是对韩国技术缺陷进行改良,保障了手术的安全性,其临床有效率超过了国内平均水平,这是造福患者的创举,也是我们渴望学习和引进的技术。另外,

早泄手术对手术团队的要求特别严谨,因为此项手术的精密度很高,南京建国男科医院的手术团队能将这么精细的手术配合的如此完美,很值得赞赏。

因此我们也特别提醒患者,需要早泄手术,一定要到专科医院接受规范治疗,以免引起并发症及后遗症,造成终身遗憾。

全国首创早泄手术技术亮点

南京建国男科医院全国首创的“阴茎神经敏感降低术”自临床应用后,已成功突破万例,受到业内专家的高度重视和赞誉,并受到患者好评。该手术采取有选择性的阻

断敏感神经的分支,减低龟头皮肤的敏感度的原理治疗早泄。术后可降低阴茎头的敏感性,提高患者的性生活质量。特点包括:适应症广;治疗效果好,一般术后一个月即可开始

性生活,自觉控制射精的能力大大加强。通过服务年,台湾地区已成功从大陆引进该技术,造福男性同胞。 王涵

早泄患者的阴茎神经非常敏感

南京建国男科医院手术室宋永胜主任介绍,对于患者康先生的情况,接诊专家在详细了解其病史,并做了阴茎敏感度测试等相关检查后,确诊其患的是原发性早泄且符合手术条件,专家建议其接受两岸优质男科技术“阴茎神经敏感降低术”治疗。听完专家的分析及规范、详细的治疗方案后,康先生非常开心并欣然接受手术。一切准备就绪后,手术进行的非常顺利。

康复后的康先生日前来院复查时感动的说,“感谢南京建国男科医院,让我重新找回了心潮澎湃的‘性’福感觉。”

据宋主任介绍,早泄是男科临床上最常见的性功能

障碍疾病。易导致性生活质量不高,会引起阳痿等其它性功能障碍,还会影响生育。最近几年的国内外许多研究结果表明,早泄患者的阴茎敏感神经兴奋性,特别是阴茎头的感觉神经兴奋性比正常人高,以至于在性生活时射精潜伏期与射精反射弧较短,射精刺激阈值低,容易诱发过早射精。目前世界上还没有任何一种可以治愈早泄的药物,但还有很多患者会服用性保健品或壮阳药物等维持性生活,殊不知这些药物只能对勃起功能障碍患者有所帮助,而对早泄根本没有治疗效果。因而医学界指出要治愈早泄,只有通过手术疗法一次性解决。



阴茎神经敏感降低术
治疗早泄

技术推介专家名片



宋永胜
副主任医师

南京建国男科医院手术部主任、原解放军454医院泌尿外科主任,从事泌尿外科工作30余年,有丰富的临床经验,在军内外医学杂志发表论文数十篇。擅长各类泌尿外科手术,深受患者的信赖。

门诊时间:8:00-21:00
咨询热线:025-52238888
网址:www.jg91.com

>>>相关链接

在海峡两岸医药卫生交流协会的倡议下,台北医学大学与南京建国男科医院在今年联合启动了“海峡两岸优质男科技术(江苏)服务年”,两岸专家共同筛选出8项男科前沿技术在临床推广、指导、规范应用。服务年启动以来,临床规范应用的男科技术受到业内专家的高度肯定和赞誉,从患者满意度调查反馈的情况来看,这些技术的临床疗效受到患者的一致认可。

为了让更多男性受益于男科前沿技术,海医会、台北医学大学决定通过“海峡两岸优质男科技术(江苏)服务年”继续将两岸男科前沿技术在临床推介并规范应用,造福两岸男性同胞。